
ATENÇÃO:
Não utilize o equipamento 
sem antes ler o manual de 
instruções.
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Preparação do local:

Alimentação do automatizador Tipo e bitola do cabo

NOTA:

CARACTERÍSTICAS GERAIS

•

•
•
•
•

•
•
•

NOTA:

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Modelo Comprimento 
da Barreira Ciclos/hora

Tempo de 
abertura 

Tempo de 
fechamento Potência 

do motor Tensão

DIMENSÕES DO EQUIPAMENTO
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CONSTRUÇÃO DA BASE PARA A FIXAÇÃO
DO GABINETE

Obs: NIVELADA

INSTALAÇÃO DA CANCELA

Obs:
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Obs:



Obs:

DESTRAVAMENTO
MANUAL

FUNCIONAMENTO



CENTRAL DE COMANDO AGILITY LEGERO
CANCELA

CENTRAL DE COMANDO TRIFLEX FULL RANGE

CENTRAL DE COMANDO TRIFLEX CONNECT
24V

SISTEMA DE ENCODER (REED DIGITAL)

MONTAGEM DA BARREIRA SECCIONADA 

1° Passo
Monte o módulo do Gabinete da barreira seccionada na cancela.

2° Passo
Insira a emenda da barreira seccionada no módulo do gabinete e parafuse a
emenda.
Insira a emenda da barreira seccionada no módulo do gabinete e parafuse a
emenda.
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3° Passo
Encaixe o módulo central na emenda que foi inserida no módulo do 
gabinete e parafuse.

4° Passo
Insira a emenda da barreira seccionada no módulo central e parafuse a
emenda.

5° Passo
Encaixe o módulo da ponteira na emenda que foi inserida no módulo 
central e parafuse.

7° Passo
Após realizar a montagem da barreira seccionada na cancela, basta 
realizar o balanceamento da barreira.
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6° Passo
Encaixe a tampa do módulo da ponteira e parafuse

5° Passo
Encaixe o módulo da ponteira na emenda que foi inserida no módulo 
central e parafuse.

Após realizar a montagem da barreira seccionada na cancela, basta 
realizar o balanceamento da barreira.

6° Passo
Encaixe a tampa do módulo da ponteira e parafuse
6° Passo
Encaixe a tampa do módulo da ponteira e parafuse


